


ЗАТВЕРДЖУЮ

ЗАТВЕРДЖУЮ

**Заступник голови Київської
міської державної адміністрації –
голова комісії**

**Заступник голови Київської
міської державної адміністрації**



О. Спасибко



П.Пантелєєв

ПРОТОКОЛ № 006/17

спільного засідання Комісії ТЕБ та НС м. Києва та комісії з вирішення
проблемних питань по об'єктах незавершеного будівництва,
що збудовані групою компаній ТОВ «Укогруп» та ТОВ «Сіті Груп»

05.10.2016

м. Київ

1. Взяти до уваги, що з метою координації роботи всіх служб та вирішення проблемних питань по об'єктах незавершеного житлового будівництва, які споруджувалися організаціями, що входять до складу компаній ТОВ «Сіті-Груп» та ТОВ «Укогруп» проведено координаційне засідання комісії з вирішення проблемних питань по об'єктах незавершеного будівництва, яка створена розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 18.03.2015 № 236 (зі змінами) та ТЕБ та НС м.Києва.

2. Відмітити незадовільну роботу та підготовку до засідання комісії Голосіївської та Дніпровської райдержадміністрацій. Головам зазначених райдержадміністрацій терміново доповісти про проведену роботу в розрізі роботи районних робочих груп.

Відповідальні: Бондар Н.В., Онофрійчук П.В.

Термін: до 14.10.16

3. Районним в місті Києві державним адміністраціям в рамках роботи районних робочих груп актуалізувати інформацію та провести аналіз по кожному об'єкту, які пов'язані з компаніями ТОВ «Сіті-Груп» та ТОВ «Укогруп» щодо підключення до інженерних мереж та готовності до опалювального сезону. Інформацію надати до департаменту житлово-комунальної інфраструктури для узагальнення до 12.10.2016. В подальшому зазначену інформацію подавати щомісячно до 5-го числа.

Відповідальні: голови райдержадміністрацій.

Термін: постійно.

4. Дніпровській районній у місті Києві державній адміністрації ініціювати проведення наради з питання вирішення проблемних питань по житлових комплексах: «Мега-Сіті» вул. Харківське шосе, 19, «Флагман» пров. Лобачевського, 7, 7-а, «Нова хвиля» вул. Харківське шосе, 15-а, «Родинний затишок» бульв. Я. Гашека, 20, 22, 24, «Стародарницький» вул. Харківське шосе, 17-а, «Лего Хаус» вул. Сіваська, 12/2.

Відповідальний: Онофрійчук П. В.

Термін: до 21.10.2016.

Київська міська
державна адміністрація
13.10.2016 № 33992



5. Районним в місті Києві державним адміністраціям надати до комісії інформацію щодо наявності та роботи офісів продажу квартир на об'єктах, що споруджувалися групою компаній ТОВ «Сіті-Груп» та ТОВ «Укогруп».

Відповідальні: голови райдержадміністрацій.

Термін: 12.10.2016.

6. Департаменту містобудування та архітектури спільно з правоохоронними органами підготувати звернення до Генеральної прокуратури України з пропозиціями щодо недопущення розміщення та розповсюдження рекламної продукції стосовно продажу об'єктів нерухомості, що споруджувалися групою компаній ТОВ «Сіті-Груп» та ТОВ «Укогруп» (згідно листа ГПУ від 10.08.2016 № 21/2-34328-14).

Відповідальний: Свистунов О. В.

Термін: до 21.10.2016.

7. Районним в місті Києві державним адміністраціям, структурним підрозділам КМДА, що входять до складу комісії з вирішення проблемних питань по об'єктах незавершеного будівництва, надати пропозиції щодо вдосконалення запропонованого механізму (плану дій) з метою добудови житлових комплексів, що споруджувалися групою компаній ТОВ «Сіті-Груп» та ТОВ «Укогруп» та введення їх в експлуатацію.

Відповідальні: всі члени комісії.

Термін: 25.10.2016.

8. Керівникам робочих груп, що входять до складу комісії, що створена розпорядженням Київської міської державної адміністрації від 18.03.2015 № 236 (зі змінами) взяти до відома, що для винесення на розгляд комісії питань, що відносяться до її повноважень, робочим групам, що входять до складу комісії, необхідно подавати документи секретарю комісії для подальшого їх опрацювання.

Виконавці: Департамент будівництва та житлового забезпечення, Департамент економіки та інвестицій, КП «КІА»

Термін: постійно.

9. Районним в місті Києві державним адміністраціям, активізувати роботу районних робочих груп в частині виявлення випадків проживання мешканців у недобудованих та неприєднаних до інженерних мереж будівлях.

Результати обстежень надати комісії.

Забезпечити інформування мешканців про можливість виникнення надзвичайних ситуацій у випадку проживання у житлових будинках, що побудовані з порушенням вимог містобудівного законодавства, неприєднаних до інженерних мереж та не зданих в експлуатацію.

Забезпечити інформування мешканців району щодо графіку та місця роботи районних робочих груп, відповідальних осіб шляхом розміщення зазначеної інформації на сайтах РДА та інформаційних стендах.

Відповідальні: голови райдержадміністрацій.

Термін: постійно.

Протокол вів

А. Поліно